

Súd: Okresný súd Nitra  
Spisová značka: 21T/2/2020  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4120010031  
Dátum vydania rozhodnutia: 14. 01. 2020  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Vladimír Sopúch  
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2020:4120010031.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nitra, samosudcom JUDr. Vladimírom Sopúchom, v trestnej veci proti obvinenému E. Č., pre pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), odsek 3 písmeno f) Trestného zákona s poukazom na § 139 odsek 1 písmeno e) Trestného zákona, vydáva podľa § 353 ods.1 Trestného poriadku, tento

### rozhodol:

Obvinený,  
E. Č. R. O. E. R. L., narodený XX.XX.XXXX v Nitre,  
trvale bytom Nitra,  
prechodne bytom bez prihlásenia Ž.W. XXX,

sa uznáva za vinného, že:

1./ po tom, čo mu C. C., nar. XX.XX.XXXX dňa 30.01.2019 v presne nezistenom čase v Nitre dala svoju platobnú kartu za účelom nech si prostredníctvom nej vyberie sumu 50 €, ktoré potreboval na osobné účely dňa 30.01.2019 o 20:43:21 hod. v meste Nitra, na ulici Výstavná 4 vybral z bankomatu prostredníctvom platobnej karty k účtu C. C. vedenom v Slovenskej sporiteľni, a.s. sumu vo výške 500,- € a následne dňa 31.01.2019 o 00:16:04 hod. v meste Nitra, na ulici Hviezdoslavova trieda 35, vybral z bankomatu prostredníctvom platobnej karty k účtu C. C. vedenom v Slovenskej sporiteľni, a.s. sumu vo výške 500,- €, čím C. C. spôsobil škodu vo výške 950,- €,

2./ po tom, čo mu C. C., nar. XX.XX.XXXX dňa 07.02.2019 v presne nezistenom čase v Nitre dala svoju platobnú kartu za účelom nech si prostredníctvom nej vyberie sumu 50 €, ktoré potreboval na osobné účely dňa 07.02.2019 o 19:09:52 hod. v meste Nitra, na ulici Chrenovská 30, vybral z bankomatu prostredníctvom platobnej karty k účtu C. C. vedenom v Slovenskej sporiteľni, a.s. sumu vo výške 500,- € a následne dňa 08.02.2019 o 00:07:54 hod. v meste Nitra, na ulici Výstavná 4 vybral z bankomatu prostredníctvom platobnej karty k účtu C.O. C. vedenom v Slovenskej sporiteľni, a.s. sumu vo výške 500,- €, čím C. C. spôsobil škodu vo výške 950,- €,

3./ po tom, čo mu C. C., nar. XX.XX.XXXX dňa 03.03.2019 v presne nezistenom čase v Nitre dala svoju platobnú kartu za účelom nech si prostredníctvom nej vyberie sumu 50 €, dňa 03.03.2019 v meste Nitra, na ulici Výstavná 4 vybral z bankomatu prostredníctvom platobnej karty k účtu C. C. vedenom v Slovenskej sporiteľni, a.s. sumu vo výške 450,- €, čím C. C. spôsobil škodu vo výške 400,- €,

t e d a :

v bodoch 1./ 2./ a 3./

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu a čin spáchal na chránenej osobe - osobe vyššieho veku,

tým spáchal:

v bodoch 1./ 2./ a 3./

pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), odsek 3 písmeno f) Trestného zákona s poukazom na § 139 odsek 1 písmeno e) Trestného zákona.

Za to sa odsudzuje:

Podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona, s použitím § 38 odsek 2 Trestného zákona, s prihliadnutím na poľahčujúcu okolnosť podľa § 36 písmeno l) Trestného zákona, so zistením a použitím priťažujúcej okolnosti podľa § 37 Trestného zákona, s použitím § 41 odsek 2 Trestného zákona a s použitím § 42 odsek 1 Trestného zákona, na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 (tri) roky nepodmienečne.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno b) Trestného zákona, sa obžalovaný na výkon trestu zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona, v rozsudku Okresného súdu Nitra, sp.zn. 5T/12/2019 zo dňa 11.04.2019, ktorý nadobudol právoplatnosť v spojení s uznesením Krajského súdu v Nitre sp.zn. 4To/64/2019 dňa 26.09.2019 ruší celý výrok o treste ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku je obžalovaný povinný nahradiť poškodenej C. C., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Za Y. XXX/XX L. spôsobenú škodu v sume 2.300,- Eur.

Podľa § 288 odsek 2 Trestného poriadku poškodenú C. C., nar. XX.XX.XXXX, P. J. X. Y. XXX/XX L. so zvyškom nároku na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

#### **Poučenie:**

a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor. Odpor sa podáva na súde alebo na pošte a adresované súdu, ktorý trestný rozkaz vydal (Okresný súd Nitra), a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Rovnako sa postupuje aj vtedy, ak odpor proti výroku o náhrade škody podá iná oprávnená osoba. Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie; pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je sudca viazaný právnu kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť do začatia hlavného pojednávania, trestný rozkaz sa prednesením obžaloby prokurátorom na hlavom pojednávaní ruší. Trestný rozkaz sa stane právoplatným, a ak Trestný poriadok neustanovuje niečo iné, aj vykonateľným, ak odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, ak bol podaný odpor vzatý späť, dňom späťvzatia odporu.